

Вступление к сеансу с Солнечным Братством



07.05.20.

Во время медитации мы часто не видим, но ощущаем при помощи направленности луча внимания на объект или на поле. Луч внимания – это сконцентрированное сознание или какая-то особая энергия внимания? Каким образом мы читаем высшие планы? Как происходит усвоение информации? С таким вопросом я обратилась к моим Солнечным Учителям.

Мне хотелось бы сегодня понять: в чем состоит разница между лучом внимания и сознанием? Чем мы работаем на тонком плане – лучом внимания или сознания?

Вы говорите, что я могу перенести свое сознание в любую точку. Мне кажется, я могу свое внимание как луч маяка перенести, а не сознание целиком. Сознание – это то, что осознает, а внимание – то, на чем сосредоточено сознание в данный момент – как область осознания, предмет или понятие.

СБ: Сознание – более гибкий предмет, чем ты можешь себе представить. Оно может делиться, оно существует одновременно в разных твоих параметрах, например, в многомерности. Точно так же оно делится, существуя везде, где луч сознания проникает.

Но я не могу проникнуть сознанием за пределы видимого или войти в человека, в его сознание или разум.

Ты можешь, более того, на вас воздействуют различные психотронные военные механизмы, именно проникая в сознание человека.

Но это механизм, а мое сознание как может оказаться в другом месте или в человеке?

Ты можешь в мечтах строить свои замки и сады, и это не значит, что такого не существует. Ты можешь беседовать с человеком заочно, помогая ему, прося его или просто посылая любовь или исцеление.

Когда мы находимся на вашем плане, почему мы мало что ощущаем, только то, что вы вкладываете в нас?

Ваше земное сознание сосредоточивается на формах и предметах, оно судит по внешности и редко проникает в глубину даже своего сознания, и совсем не умеет читать

мысли или входить в память другого. А есть те, кто может это делать, люди или инопланетяне, например.

Это значит, что для них нет табу в чтении чужого сознания?

Это зависит от способностей и развития определенных качеств. Одни развили такую способность, другие – другие способности.

А вы можете читать наши сознания, как я понимаю, и вкладывать в нас свои понятия?

Да, конечно, на этом основан ченнелинг. Ты ведь тоже читаешь то, что мы вкладываем в вас.

Нам бы надо больше развить способность летать, чем читать чужие мысли. Как было бы удобно – слетал, прилетел обратно.

А можно развить способность быть там без перемещения тела... Сказал, понял, а на месте сделал.

Это мы уже умеем по телефону. Но иногда нужно перемещаться, например, ходить на работу... Нам же тела даны, мы с телами разобратся пока не можем.

Согласны.

Почему человек закрыт от мыслей и чувств другого? Мы могли бы мысленно общаться.

Вы можете, только не знаете об этом. Вспомни, если темный человек ненавидит, он наводит порчу на свою жертву одной своей ненавистью. Точно так же светлый человек своей любовью может спасти другого, поддерживая его своими мыслями пожеланиями. Недаром вы всегда желаете друг другу здоровья. Это не простые слова. Вы порой просто не настроены друг на друга, внимание сосредоточено на другом.

Когда мы находимся на вашем плане, почему мы мало что ощущаем, только то, что вы вкладываете в наше сознание?

Ваше сознание там работает не в полную силу, т.к. вы пока не научились им управлять. Связь с ВЯ пока не развита.

Может быть, попробуем поучиться управлять своим сознанием хотя бы на ментальном плане? Поучимся сегодня?

На огненном плане лучше. Надо понять, что не вы в мире, а мир в вас на нашем плане. Все внутри, как в подсознании. Это сложно для вас, т.к. ваше сознание вывернуто по сравнению с нашим.

*Когда мы работаем с ВЯ, мы **создаем, творим** своим сознанием то, что ощущаем, или что-то есть объективно, а мы воспринимаем эту объективность? Энергии, существа, общение?*

Есть помимо вас другие существа, это понятно, но вы можете либо создать портал связи с ними, либо можете его удалить. Вы можете усилить энергии или ослабить только своим вниманием.

Некоторым из нас кажется до сих пор, что на огненном плане есть такие же планеты, как на физическом, такие же стихии, люди и такие же отношения. Как на самом деле?

Разумеется, каждый из миров отличается в корне. И ваше сознание пока отстает в понимании этого. Это просто незнание, отсутствие практики и недостаточное развитие.

Когда мы создаем портал на местности, на Земле, как он работает и сколько времени работает? Пока я его поддерживаю своим вниманием?

Это зависит от цели, назначения, установок и силы того, кто задействует свои ВЯ с целью создания портала. Это может быть информационный портал, энергетический, личный или общественный, одномоментный или постоянный.

Обычно мы ставим портал для принятия света и новых энергий в какой-либо местности, для освещения места. Они работают?

Да, намерение создает приток от ваших ВЯ света, и ваши программные установки дают некоторое замедление процесса (*Устойчивости*). Но если вы не поддерживаете его, то он уходит со временем.

Сознание отличается от внимания тем, что сочетается с разумом, подкладывая знания под увиденное, готовые формы или слова, тогда как внимание призвано только рассматривать, вначале без оценки, без накладывания какого-то значения.

В вашем сознании все основано на зрении и свете, звуке, запахах и тактильном ощущении. Вы ищете и в тонком плане такие же источники информации – как выглядит, как звучит, насколько он имеет форму, движение или вкус, запах. Для вас это самые главные ориентиры. Но вся такая информация лежит в более низких диапазонах вибраций. Здесь, в огненном плане таких вибраций и информации просто нет. И если они у вас есть в медитации, то значит, вы не в том диапазоне, в каком думаете, что находитесь.

(Это означает, что для каждого человека его «потолок» уже кажется соединением с Творцом. Проходит время, человек растет и «потолок» исчезает. Новый уровень он тоже склонен называть Творцом. Творец присутствует на всех планах, и на физическом тоже.)

Сейчас лежит задача научиться ориентироваться по уровням вибраций сердцем, читая и воспринимая тем разумом, который связан с огненным планом, планом души. Вы уже проторили дорогу сюда и множество раз бывали здесь. Сегодня мы хотим вас потренировать в тех ощущениях сознания, которые действуют на нашем плане.

Что такое луч внимания на вашем плане? Мы будем действовать именно им или другим способом?

Луч внимания идет из головы, согласна?

Да.

Мы будем исследовать поле внимания, ощущать и чувствовать всем своим существом, независимо от того, что исследуем. И только потом ваше ощущение будет восприниматься головой.

Я благодарю вас!

